

歐洲天然氣價格暴漲 德國稱考慮減少對俄能源依賴的所有選項

受“俄羅斯暫停向波蘭和保加利亞供氣”影響，歐洲天然氣價格一度飆升20%。但27日，德國副總理兼經濟與氣候保護部部長哈貝克仍堅持稱，德國將繼續用歐元支付俄羅斯的天然氣，並考慮減少對俄羅斯能源依賴的“所有選項”。

哈貝克說，在俄烏衝突之前，德國對俄羅斯天然氣的依賴程度是55%，幾周前已經下降到40%，目前更是下降到了35%。而德國

和大多數的歐盟國家此前已經達成一致，將繼續用歐元支付俄羅斯天然氣。

哈貝克還表示，德國政府正在考慮減少對俄羅斯能源依賴的“所有選項”，包括沒收位於施韋特的PCK煉油廠。這家煉油廠由俄羅斯的一家國有石油公司控股並運營，向柏林及周邊地區供應超過90%的燃料，而其油氣主要來源於俄羅斯。

德國經濟部發布最新報告：德

國今年經濟增長預期被大幅下調至2.2%

當地時間27日，德國經濟部發布了最新報告，將今年德國經濟增長預期從3.6%大幅下調至2.2%，並且預測今年的通脹率將高達6.1%。

德意志銀行首席執行官稱若禁運俄能源 德國經濟或將出現負增長

報告還稱，這一預期並未考慮對俄羅斯實施能源禁運帶

來的影響。如果歐盟最終決定對俄羅斯實施能源禁運措施，很可能將導致德國經濟出現負增長。

德意志銀行首席執行官塞恩：禁運俄羅斯能源將導致德國經濟產出減少5%，這基本上意味著嚴重衰退。我們現在看到這種風險確實存在，比如俄羅斯已經宣布對波蘭斷氣，所以我們必須為此做好準備。

德國政府正式批准能源救濟

方案

德國政府27日還正式批准了上個月提出的能源救濟方案，以減輕民眾因能源價格暴漲而帶來的經濟負擔。該方案主要內容包括：從6月份開始取消3個月的能源附加稅；所有納稅公民可一次性獲得300歐元（約合2077元人民幣）的補貼；每名兒童可以獲得100歐元的福利金等措，這一方案的總金額約為150億歐元。

加拿大首都渥太華調動800餘名皇家騎警 應對抗議示威游行



曾獲得特殊警員身份的皇家騎警成員。這些警員的調用有效期至今年7月4日。

渥太華臨時警察局長斯蒂夫·貝爾在特別會議上表示，這是警方處理這類示威事件的最新改進方式之一。

由數百名摩托車騎手和司機組成的抗議者包括退伍軍人和一些反對加拿大政府啓用《緊急狀態法》的人士。他們計劃從29日晚至30日在渥太華市區連續舉行多場抗議示威活動。但渥太華警方表示，不允許這些抗議者駕駛摩托車和機動車進入警方劃定的區域，也就是包括議會、總理府在內的渥太華核心區域。

公費點外賣開支過高挨批 以色列總理將自付伙食費



由于被曝點外賣開支太大引發批評，以色列總理納夫塔利·貝內特27日宣布，將自掏腰包支付全伙食費。

貝內特27日在社交媒體發文說，雖然他認為自己的行為並不違規，“但我理解公眾的感受，因此已經通知我的辦公室，從現在開始，我家所有伙食費都將用我的私人賬戶

支付”。

貝內特說，自己做總理並不是為了金錢或榮譽，而是想盡己所能為以色列公民服務，“我將繼續這樣做”。

以色列媒體日前曝光貝內特全家每月支出數萬謝克爾（1謝克爾約合1.98元人民幣），用於在中部城市賴阿南納私宅生活的維護清潔甚至外賣點餐。此事引發民眾關注和反對黨批評。

以色列總理通常在官邸和私人住宅兩地生活。貝內特去年6月就任以來，因官邸裝修，全家六口住在賴阿南納。反對黨指責貝內特居家辦公導致數百萬美元額外安保費支出。

為回應批評，總理辦公室公布貝內特支出明細，並與前總理本雅明·內塔尼亞胡比較。其中，貝內特全家每月伙食費為2.47萬謝克爾，內塔尼亞胡在任時全家每月伙食費為3.73萬謝克爾。

2018年6月，內塔尼亞胡的妻子薩拉在耶路撒冷地方法院以腐敗和失信罪名被起訴。檢方指認薩拉2010年至2013年在總理官邸聘有專職廚師情況下，用公款從知名餐館點了約10萬美元外賣。

他們宣稱為“殺害中國公民”負責！他們是誰？

當地時間26日下午，巴基斯坦信德省首府卡拉奇發生一起恐怖襲擊，導致包括3名中國公民在內的至少4人遇難，另有1名中國公民受傷。當晚，中國駐巴基斯坦大使館及3名遇難者工作的卡拉奇大學孔子學院工作人員向《環球時報》記者確認了上述消息。

據巴基斯坦媒體報道，襲擊發生後，被多國列為恐怖組織的“俾路支解放軍(BLA)”宣布對此事負責。中國駐巴使領館隨後發表聲明強烈譴責這一恐怖主義行徑，並已在第一時間啓動應急預案，要求巴方全力救治傷員，對此次襲擊事件進行徹查，嚴懲兇手。當日，巴基斯坦總理謝裏夫也發表聲明稱，將對此事進行徹底調查，並將肇事者繩之以法，他本人還前往中國駐巴基斯坦大使館對遇難者表示哀悼。

多名接受《環球時報》記者採訪的專家認為，這次恐怖襲擊展現出巴基斯坦安全形勢的複雜性以及極端組織破壞中巴關係、向巴政府施壓的企圖。與此同時，極端組織背後的外部勢力也起到了推動和刺激作用。

自殺式襲擊造成3名孔子學院中方教師遇難

據中國駐巴基斯坦使館發布的消息，當地時間26日下午2點20分左右，卡拉奇大學孔子學院班車在校內遭遇恐怖襲擊。目前已造成3名中方教師遇難，1名中方教師受傷。

《環球時報》記者26日從卡拉奇大學孔子學院工作人員處獲悉，事發時，載有多名孔子學院教師的車輛在學校內向孔院辦公室駛去。根據上述人員介紹的情況以及《環球時報》看到的一份現場監控錄像顯示，一名女子當時站在路邊，疑似是她待上述車輛靠近後引爆了炸彈，現場燃起大火，襲擊者當場身亡。

據悉，襲擊造成包括卡拉奇大學孔子學院院長和兩名教師在內的3名中國公民和1名當地司機遇難，1名中方教師受傷。傷者已經被送往醫院救治。《印度斯坦時報》稱，此次事件是2021年7月達蘇恐襲造成9名中國公民遇難以來，巴基斯坦首次發生針對中國公民的重大恐怖襲擊事件。

恐襲發生後，中國駐巴使領館強烈譴責這一恐怖主義行徑，對兩國遇難者表示深切哀悼，對傷者和親屬致以誠摯慰問。聲明表示，將

會同巴方全力做好事件善後處置工作，中國駐巴使領館已在第一時間啓動應急預案，要求巴方全力救治傷員，對此次襲擊事件進行徹查，嚴懲兇手。同時要求巴各級相關部門，務必採取切實有效措施，全力確保在巴中國公民、機構和項目安全，確保類似事件不再發生。

中國國際中文教育基金會26日晚發布聲明表示，基金會和中方院校以及受害者家屬強烈要求巴方盡快查明真相，嚴懲兇手。同時請各孔子學院和孔子課堂，在當前複雜的國際形勢下一定做好安全防護，全力保障師生人身安全。

《環球時報》獲得一份巴基斯坦總理謝裏夫對此事的聲明稱：“今天，在卡拉奇發生的令人發指的恐怖襲擊中，我們的中國朋友失去了寶貴的生命，我對此深感悲痛。我強烈譴責這次懦弱的襲擊。”謝裏夫在聲明中表示，將對此事進行徹底調查，並將肇事者繩之以法。據媒體報道，謝裏夫當日還前往中國駐巴基斯坦大使館，對中國公民遇襲表示悼念。

據巴基斯坦《黎明報》報道，事件發生後，“俾路支解放軍”宣布對這起恐怖襲擊事件負責。巴基斯坦反恐部門官員拉賈·奧馬爾·哈塔布表示，由于中方教師們乘坐的車輛由安保人員護送，襲擊者沒有使用簡易爆炸裝置，而是採取自殺式襲擊的方式。

反恐問題專家李偉26日對《環球時報》記者表示，此次襲擊者採取的自殺式人體炸彈襲擊和“俾路支解放軍”慣用的路邊炸彈手法相比有所升級。此前，“俾路支解放軍”更多使用路邊炸彈來製造恐襲，但自去年開始，該組織的手法發生了變化，甚至開始利用兒童作為人體炸彈製造襲擊。李偉認為，這意味著“俾路支解放軍”可能得到了一些勢力的支持，所以襲擊手段和意願都有所升級。

去年8月20日，一支載有中國公民的車隊就曾在巴基斯坦俾路支省的瓜達爾東灣快速路項目附近遭到恐怖襲擊。據巴基斯坦媒體報道，當時一個小男孩跑向中國車隊，並在距離車隊大約15至20米的地方引爆了自己。那次恐怖襲擊造成1名中方

人員受輕傷，2名當地兒童死亡，多人受傷，“俾路支解放軍”宣稱對此事負責。

宣稱負責的“俾路支解放軍”是誰？

宣稱爲此次恐怖襲擊負責的“俾路支解放軍”已經被巴基斯坦、英國、美國、歐盟等國家和地區認定爲恐怖組織，該組織活躍在巴基斯坦與阿富汗接壤的俾路支省，以武力對抗巴政府。近年來，該組織開始將目標對準在巴中國公民和中資企業，公開資料顯示，“俾路支解放軍”尤其是其下屬的“馬吉德旅”近年來曾多次對在巴中國公民和中資企業發動襲擊。

2018年11月，“俾路支解放軍”承認發動了針對中國駐卡拉奇總領事館的襲擊，該事件導致兩名當地警員與兩名平民喪生，3名襲擊者在交火中被擊斃。

2019年5月11日，多名持槍武裝人員闖入由中國企業建設的瓜達爾港明珠酒店，並與警方及安全部隊展開槍戰。最終，襲擊者全被擊斃，事件造成5人遇難，4人受傷。事後，“俾路支解放軍”宣稱襲擊事件由“馬吉德旅”成員實施。

值得注意的是，此次恐怖襲擊發生的地點並不在俾路支省境內，而是發生在信德省首府卡拉奇。李偉認爲，雖然“俾路支解放軍”的老巢在俾路支省，但由于其針對中資企業和中國公民的襲擊較多，巴基斯坦軍方和中方在俾路支省的防範措施日益增強，該組織在俾路支省實施恐襲的難度加大，所以現在其流竄到卡拉奇作案的頻率在上升。

南亞問題專家、清華大學國家戰略研究院研究部主任錢峰26日對《環球時報》記者介紹，盡管過去多年來巴基斯坦一直對“俾路支解放軍”、巴基斯坦塔利班等組織進行打擊和圍剿，但這些組織在其勢力範圍內的影響很難從根本上被消除。此外，很多組織背後還有國際第三方乃至國際恐怖組織的支持。

一直以來，巴基斯坦方面均指責“俾路支解放軍”受到印度支持，印方也未將該組織列爲恐怖組織。中國現代國際關係研究院南亞研究所副所長王世達對《環球時報》記者表示，關於“俾路支解放軍”背後的勢力有很多猜測，不過確鑿證據比較難找。

首都中醫針灸

Capital Acupuncture & Herbal Care

陳智鬆 博士

預約電話：301-820-2528

●美國國家針灸學和中藥學資格證書(NCCAOM)
●馬里蘭州執照針灸師
●二十多年行醫經驗
●北京中醫藥大學本科
●中國中醫科學院中西醫結合碩士
●新加坡國立大學醫學院博士
●美國國立衛生研究院腫瘤研究所博士後
●20餘篇著作
●生命科學和國際免疫藥理學雜誌特邀審稿專家

資深教育，傳承中醫精華，主治內、外、婦、兒科各種常見病、多發病、疑難雜症，對各種痛症、過敏症、不孕不育、腫瘤放化療毒副作用等治療有獨到的見解。

接受CareFirst, Aetna, Cigna, United Healthcare 以及車禍工傷等保險

www.chennmac.com

地址：波城/洛城 8818 Tuckerman Ln, Potomac, MD 20854
蓋城/德國鎮 4 Professional Dr. #110, Gaithersburg, MD20879
位於I-270.355大道邊上，大中華超市、Costco、大華超市(99 Ranch Market)之間，交通停車方便。

3-094

新新屋頂

TWIN STAR ROOFING

9-039

優質價廉

童叟無欺

屋頂專家十多年裝修屋頂經驗

住家屋頂 商業屋頂 平頂屋頂

水漕天窗 外牆門窗 五年保修

執照保險 免費估計

301-455-5666 陳先生 MyRoofingMan@yahoo.com